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Rádi se s vámi podělíme o jednu z fotografií pro webo-
vý portál nové turistické destinace „Kraj pod Javořicí“,  
zakládané městy Telč, Počátky, Třešť, a o logo této des-
tinace (Kališťská modřínová alej z dronu).

Krásné léto všem
Kolektiv KZM Počátky a Redakce Počáteckého zpravodaje

Foto: (c) 2022 jsphoto.cz (p. Jaroslav Svoboda)
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A zase ty kotlíky…
Téma kotlíkových dotací je pravdě-
podobně nejčastější, kterému se ve 
svých příspěvcích pro obecní periodi-
ka věnuji. Dělám to vlastně zcela zá-
měrně. Informace o dalších připravo-
vaných penězích na výměnu starých 
kotlů poskytuje prostřednictvím mé-
dií Ministerstvo životního prostředí, 
kraj i obce. Není ale na škodu připo-
menout zásadní termíny a  důležité 
informace pro žadatele, kteří plánu-
jí podat žádost o kotlíkové dotace na 
výměnu starých kotlů v  objektech 
s adresou na území Kraje Vysočina.
Žádosti o kotlíkovou dotaci bude Kraj 
Vysočina přijímat elektronicky od 
1.  srpna  2022. Na podání bude mít 
veřejnost celý srpen. 
Žadatelem o dotaci je vlastník rodin-
ného domu, resp. bytové jednotky 
v bytovém domě nebo trvale obýva-
né stavby pro rodinnou rekreaci, kte-
rá je vytápěna kotlem na tuhá paliva 
s ručním přikládáním, který nesplňu-
je minimálně 3. emisní třídu.
Pro splnění podmínky „nízkopříjmo-
vosti“ bude muset žadatel prokázat, 
že průměrný čistý příjem každého 
člena domácnosti v roce 2020 nebyl 
vyšší než 170 900 Kč. Povinnost pro-
kazovat příjmy se nevztahuje na ná-
sledující žadatele:

1.	 Žadatel a  všichni členové jeho 
domácnosti pobírají ke dni po-
dání žádosti o podporu starobní 
důchod nebo invalidní důchod 
3. stupně.

2.	 Žadatel je nezletilý nebo stu-
dent denního studia do 26 let.

3.	 Žadatel v  období od 1.  1.  2020 
do doby podání žádosti o  pod-
poru pobíral dávky v  hmotné 
nouzi a/nebo příspěvek na by-
dlení.

Pro účely zjištění výše průměrného 
příjmu člena domácnosti se příjmy 
nezletilých dětí a  studentů denního 
studia do 26 let uvažují ve výši 0 Kč.
Podpora fyzickým osobám z  nízko-
příjmových domácností bude posky-
tována formou dotace ve výši 95 % 
ze způsobilých výdajů projektu, a to 
s následujícími limity:

Už od 27. června 2022 do 25. červen-
ce  2022 proběhnou informační se-
mináře ve všech obcích s rozšířenou 
působností. Tam žadatelé o  dotaci 
získají kompletní informace o  pod-
mínkách projektu, postupu pro vypl-
nění žádosti o  dotaci i  o  způsobech 
jejího podání. Příjem žádostí bude 
následně probíhat od 1. do 31.  srp-
na  2022. Kompletní přehled míst 
a časů, kde bude tým Kraje Vysočina 
poskytovat informace ke kotlíkovým 
dotacím, naleznete na www.kr-vyso-
cina.cz/kotliky. V  úředních hodinách 
je k  dispozici i  informační telefonní 
linka 564 602 888 nebo e-mail kot-
liky@kr-vysocina.cz.

K rozdělení bude tentokrát připrave-
no 119,4 miliónů korun. Pokud se Vás 
tedy bude letní výzva na výměnu 
kotlů týkat, buďte včas aktivní a při-
pravení.

Jen pro zajímavost, dosud jsme mezi 
úspěšné žadatele rozdělili a  ušetřili 
tak domácnostem více než 900 mili-
ónů korun. Pro porovnání jde o část-
ku, která se blíží např. ročnímu pří-
spěvku Kraje Vysočina na provoz 
všech krajských nemocnic, záchran-
ky a dětských center v roce 2020.

Vítězslav Schrek, 
hejtman Kraje Vysočina

Typ zdroje Max. dotace

Plynový kondenzační kotel (dle rozhodnutí MŽP pouze žá-
dosti o podporu, realizované, zasmluvněné nebo objednané 
do konce dubna 2022)

100 000 Kč

Kotel na biomasu s ruční dodávkou paliva, včetně akumu-
lační nádrže

130 000 Kč

Kotel na biomasu se samočinnou dodávkou paliva 130 000 Kč

Tepelné čerpadlo 180 000 Kč

Připravované semináře – ptejte se nás na 
všechno, co vás zajímá

schvaluje

•	 vyhlášení záměru na pronájem 
bytu č. 1 o velikosti 2+1 o celkové vý-
měře 80,91 m2 (elektrický boiler, lokál-
ní pevná kamna), umístěný v přízemí 
domu č.p. 49, ul. Horní, Počátky, za 
cenu nájmu minimálně 3.200 Kč/mě-
síc (bez služeb), s možností pronájmu 
od 1. 8. 2022 na dobu určitou – dobu 
1 roku, s  podmínkou bezdlužnosti zá-
jemce vůči městu, předplacení nájem-
ného na 1. měsíc a  úhradu kauce ve 
výši trojnásobku měsíčního nájem-
ného při podpisu nájemní smlouvy; 
v případě neplacení nájemného nebo 
hrubého porušení nájemní smlouvy 
může pronajímatel ukončit pronájem 
výpovědí s  výpovědní lhůtou 1 mě-
síc; rada si vyhrazuje právo nevybrat 
žádného ze zájemců 
•	 rozpočtové změny roku 2022 dle 
usnesení Zastupitelstva města Po-
čátky č.2/2018 ze dne 18.  12.  2018 
bod 20, kterým vyhrazuje radě pro-
vádět rozpočtová opatření v  soula-
du s rozpočtovými pravidly za těchto 
podmínek: 
DOTACE:
Rozpočtové opatření č. 220007/2022
•	 Zvýšení příjmů  – Neinvestiční 
přijaté transfery od krajů o částku 
648 000 Kč
•	 Zvýšení výdajů – Osobní asisten-
ce, pečovatelská služba aj. o  částku 
648 000 Kč
•	  Účelová dotace od Kraje Vysočina 
(2. část) z prostředků účelové dotace 
Ministerstva práce a  sociálních věcí 
na výkon sociálních služeb – pečova-
telské služby. Dotace pokrývá částeč-
ně výdaje Pečovatelské služby, které 
byly do doby přijetí dotace rozpočto-
vány z vlastních zdrojů. 
Rozpočtové opatření č. 220008/2022
•	 Snížení výdajů  – Osobní asisten-
ce, pečovatelská služba aj. o  částku 
648 000 Kč
•	 Zvýšení výdajů – Ostatní činnosti 
j.n. o částku 648 000 Kč
•	 Snížení výdajů Pečovatelské služ-
by z  důvodu přijetí účelové dotace 
Ministerstva práce a  sociálních věcí 
a z prostředků Kraje Vysočina na vý-
kon sociálních služeb  – pečovatelské 
služby. Tato částka bude přesunuta 
do rezervy rozpočtu.

Rozpočtové opatření č. 220009/2022
•	 Snížení výdajů  – Zastupitelstva 
obcí o částku 19 000 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Ost. záležitosti 
kultury	o částku 15 000 Kč
•	 Zvýšení výdajů – Sport a zájmová 
činnost o částku 4 000 Kč
•	 Snížením rezervy rady města bu-
dou pokryty tyto výdaje: nákup 30 
ks knihy „Země Česká – Domov můj“ 
a  finanční dar p. Jiřímu Melechovi na 
plánovanou účast v  mezinárodním 
závodu Tropheé des Montagnes ve 
sportovní činnosti canicross.
Rozpočtové opatření č. 220010/2022
•	 Zvýšení příjmů – Sport a zájmová 
činnost o částku 40 400 Kč
•	 Zvýšení výdajů – Sport a zájmová 
činnost o částku 40 400 Kč
•	 Pojistné plnění za škodu na spor-
tovní hale bude použito k úhradě ná-
kladů na odstranění této škody. 
Rozpočtové opatření č. 220011/2022
•	 Zvýšení příjmů  – Pohřebnictví 
o částku 40 000 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Pohřebnictví 
o částku 40 000 Kč
•	  Výdaje za pohřby na náklady 
obce budou pokryty příjmy z  přija-
tých náhrad za vypravené pohřby.
•	 poskytnutí finančního příspěv-
ku ve výši 3.500 Kč v roce 2022 Ob-
lastní charitě Třebíč, L. Pokorného č.p. 
15, 674 01 Třebíč, na spolufinancová-
ní sociální služby Rané péče Třebíč, 
při zajištění podpory psychomoto-
rického vývoje dítěte z   Počátek; fi-
nanční dar bude pokryt z   prostřed-
ků určených na příspěvky zdravotně 
postiženým z  rozpočtu města roku 
2022
•	 přesunu položek v   rozpočtu pří-
spěvkové organizace Kulturní zaříze-
ní města Počátky převodem částky 
ve výši 9.000 Kč z účtu 5139 Nákup 
materiálu na účet 5137 Drobný hmot-
ný majetek (DHM), za účelem dovy-
bavení zadních velkých pokojů v  so-
kolovně třemi chladničkami; společné 
chladničky využívané na chodbě mu-
sely být odstraněny na základě kont-
roly požární bezpečnosti 
•	 ukládá příspěvkové organiza-
ci Kulturní zařízení města Počátky 
odstranit ze „Skřítka Počátka“ znak 
města Počátky, protože znak a  vlajka 
jsou symbolem města, tzn. je jim při-

znána závažnost a  důležitost; vše je 
umocněno tím, že znak a   vlajku při-
děluje předseda Poslanecké sněmov-
ny Parlamentu České republiky na 
základě doporučení Výboru pro vědu 
a  vzdělání, kulturu mládeže a  tělo-
výchovu, kterému konečnou podo-
bu zpracovává Podvýbor pro heraldi-
ku a vexilologii; RM již  dříve schválila 
použití znaku města na propagační 
materiál, ale ne na „maskota města“ 
(maskot je obvykle konkrétní stylizo-
vaná postava, většinou zvířecí, může 
se jednat také o   člověka nebo per-
sonifikovanou věc, která reprezentu-
je skupinu osob se stejnými zájmy, 
jedná se především o  marketingový 
nástroj – maskot je tzv. komunikátor, 
který má zprostředkovat méně for-
mální formou kontakt mezi nějakým 
subjektem a jeho fanoušky) 
•	 žádost vedoucí příspěvkové or-
ganizace Městské muzeum Počátky 
o souhlas s podáním žádosti o dota-
ci z  Fondu Vysočiny Kraje Vysočina 
na podporu edičních počinů s vazbou 
na kulturu, historii, přírodu a  krajinu 
Vysočiny; Městské muzeum Počátky 
zpracovává podklady pro brožovaný 
výtisk o rozsahu cca 60 stran o Oto-
karu Březinovi, kdy předpokládané 
náklady na výtisk 2.000 ks uvedené 
publikace činí cca 80.000 Kč (dotace 
pokrývá 50 % nákladů projektu); neu-
znatelné náklady ve výši cca 40.000 
Kč organizace uhradí ze svého  re-
zervního fondu 
•	 ukončení smlouvy o  nájmu č.j.: 
529/2022/ST, uzavřené dne 1.  červ-
na  2022 na pronájem nebytových  
prostor v přízemí domu č.p. 87 o cel-
kové výměře 34 m2 dohodou ke dni 
31. srpna 2022; nájemné a úhrady za 
odebrané energie budou ke stanove-
nému datumu řádně uhrazeny 
•	 přidělení bytu č.16 v  Domě s  pe-
čovatelskou službou Počátky, Ty-
ršova č.p. 256, ukrajinské rodině 
(3  osoby), která je od dubna 2022 
ubytována v   Sokolovně; důvodem 
je uvolnění celé kapacity ubytovny 
v Sokolovně na léto pro rezervované 
pobyty skupin (stálých zákazníků) 
•	 prodloužení Smlouvy o  poskyto-
vání právních služeb s  JUDr. Alenou 
Prchalovou, Ph.D., advokátkou se síd-
lem Husova 1288/25, 586 01 Jihlava, 

Zápis z jednání rady města počátky č. 72 ze dne 22. června 2022 
slovo hejtmana
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IČ: 88373541, sjednáním Dodatku č. 5 
k  uvedené smlouvě, na dobu určitou, 
dobu 1 roku (do 30. 6. 2023) 
•	 pronájem p.p.č. 2/6 o výměře 176 
m2 a část p.p.č. 453/1 o výměře 670 m2 
v k.ú. Prostý, za hodnotu prováděných 
činností při údržbě pozemků a  úhra-
du částky ve výši 300 Kč/rok pro sjed-
nání pronájmu a  dále pak pronájem 
p.p.č. 65 (vodní plocha) o výměře 681 
m2 v k.ú. Prostý za cenu dle předlože-
né nabídky 0,50 Kč/m2/rok, předem 
určenému zájemci na dobu neurčitou 
s  výpovědní lhůtou 3 měsíce
•	 bezplatné užívání veřejného pro-
stranství v  souladu s  ust. Čl. 7 odst.2 
OZV č. 1/2020  – na dočasné umístě-
ní stavebního kontejneru při provádě-
ní zemních prací v měsících červenec – 
srpen  2022 na části p.p.č. 3237/10 
o celkové výměře 18 m2 v  k.ú. Počátky.
 

bere na vědomí

•	 přehled hospodaření města Počát-
ky k  31. 5. 2022, předložený vedoucí 

finančního odboru MěÚ Počátky
•	 Zápis ze schůze Komise pro vzdě-
lávání a  spolkovou činnost konané 
dne 8.  6.  2022 ve věci přidělení fi-
nančních příspěvků všem spolkům, 
které splnily podmínky pro jejich po-
skytnutí; celkový požadavek na pří-
spěvky dosáhl 386.100 Kč, z důvodu 
zachování přiměřené podpory akti-
vit spolků doporučuje komise rozdělit 
příspěvky v roce 2022 v celkové výši 
250.000 Kč
•	 Výpis usnesení č. 3 Školské rady 
při Základní škole Otokara Březiny 
Počátky ze dne 9.  6.  2022, kterým 
schválila Organizační řád školy  – část 
14. spisový a   skartační řád, Úpravu 
školního vzdělávacího programu pro 
rok 2022/2023 a  Změnu platby po-
platku za školní družinu ZŠ Počátky 
•	 oznámení vedoucí školní družiny 
Základní školy Otokara Březiny Po-
čátky o provozu školní družiny v době 
letních prázdnin; školní družina nebu-
de v provozu z důvodu malého zájmu 
rodičů a dětí 
•	 oznámení ředitelky příspěvkové or-

Zápis z jednání rady města Počátky č. 73 ze dne 12. července 2022 
Výpis z usnesení 20. zasedání Zastupitelstva města Počátky 
ze dne 14. června 2022

ganizace Mateřská škola Počátky o po-
čtu dětí zapsaných k  docházce v   ná-
sledujícím školním roce 2022  – 2023; 
k  datu 16.  6.  2022 bylo pro uvedený 
školní rok zapsáno 89 dětí (5. tříd)
•	 oznámení ředitelky příspěvko-
vé organizace Mateřská škola Počát-
ky o  schválení úplaty za předškolní 
vzdělávání; výpočet částky úplaty za 
předškolní vzdělávání na školní rok 
2022/2023 je do výše 528 Kč a pro-
to zůstává ponechána částka stejná 
jako v letošním školním roce a to 500 
Kč/měsíc
•	 oznámení ředitelky příspěvkové 
organizace Mateřská škola Počátky 
o realizaci projektu „Příroda nás baví“, 
který byl v plné výši dotačně podpo-
řen Krajem Vysočina (75.000 Kč – do-
tace z kraje a 50.000 Kč – spoluúčast 
hrazená MŠ); jednotlivé aktivity v rám-
ci projektu jsou realizovány podle ča-
sového harmonogramu – v  současné 
době je hotový pocitový chodník, by-
linková zahrádka, pěstební záhony 
a byla zorganizována akce pro veřej-
nost „Den země“ 

•	 mimořádný členský příspěvek 
Dobrovolnému svazku obcí Nová Lípa 
ve výši 50.000 Kč (dle předem schvá-
leného ceníku) za vypracování a   po-
dání Závěrečné žádosti o   platbu a  
Závěrečné zprávy o  realizaci k  pro-
jektu „Odborné učebny v  ZŠ Počát-
ky“, který je podporovaný z dotačního 
programu IROP (zřizovateli ZŠ Počát-
ky byla schválena dotace ve výši 47,5 
milionů Kč – cca 90 % uznatelných ná-
kladů) a za zpracování Zprávy o udrži-
telnosti projektu „Navýšení kapacity 
MŠ Počátky“ po 1. roce provozu 
•	 zaplacení členského příspěvku ve 
„Sdružení obcí Vysočiny“ (SOV) na 
rok 2022 ve výši 17.941 Kč (7 Kč/oby-
vatele); Město Počátky je dlouhodobě 
členem SOV a členské příspěvky jsou 
hrazeny podle počtu trvale bydlících 
obyvatel ustanovených Českým sta-
tistickým úřadem; bude financováno 
z prostředků určených na členské pří-
spěvky 
•	 poskytnutí mimořádného finanč-

schvaluje

schvaluje

ního daru pro Občanské sdružení 
Otevřená OKNA, z.ú., Na Piketě 742/
III, 377 01 Jindřichův Hradec, ve výši 
3.000 Kč, jako částečná úhrada nákla-
dů při pořádání integrovaného letní-
ho tábora „Škola čar a kouzel“ pro děti 
a dospělé se zdravotním handicapem 
ve dnech 14.  – 20.  8.  2022 v  bezba-
riérovém penzionu LESÁK v  Chlumu 
u  Třeboně (účastní se 1 občan Počá-
tek); příspěvek bude poskytnut z  fi-
nanční rezervy rady města 
•	 žádost vedoucí příspěvkové or-
ganizace Městské muzeum Počátky, 
doručenou dne 20. 6. 2022, o odvolá-
ní z  funkce vedoucí příspěvkové orga-
nizace ke dni 31. 8. 2022 a  ukončení 
pracovního poměru podáním výpově-
di podle zákoníku práce rovněž ke dni 
31. 8. 2022 
•	 vypsání výběrového řízení na ve-
doucí(ho) příspěvkové organizace 
Městské muzeum Počátky
•	 poskytnutí nenárokové složky 
platu   – mimořádné jednorázové od-
měny ředitelce Mateřské školy Po-
čátky v  souladu se zvláštními před-
pisy, za plnění úkolů v  1. pololetí roku 

2022, z   přidělené neinvestiční dota-
ce finančních prostředků Kraje Vy-
sočina, určených na úhradu přímých 
výdajů na vzdělávání, příplatky a  od-
měny pro pracovníky školy; koeficient 
pro odměnu ředitelky je stanoven na 
11 % z celkové částky; výše odměny je 
uvedena v příloze č. 1 tohoto usnesení 
•	 přijetí finančního daru pro pří-
spěvkovou organizaci Základní škola 
Otokara Březiny Počátky od společ-
nosti WOMAN FOR WOMAN, o.p.s., 
Praha ve výši 183.150 Kč; finanční dar 
je určen na úhrady obědů 27 žákům 
ze sociálně slabých rodin ve školním 
roce 2022/2023 
•	 nákup 2 kovových dílenských skří-
ní o  velikosti 1950 x 1200 x 500 mm 
za cenu 11.500 Kč/ks pro uskladnění 
materiálu v hasičské zbrojnici
•	 nabídku fi. Porsche Inter Auto CZ 
spol. s r.o., Vrchlického 31/18, Praha 5, 
IČ: 47124652, předloženou ve výběro-
vém řízení na zakázku malého rozsa-
hu na akci „Dopravní automobil s po-
žárním přívěsem nákladním“, za cenu 
1,433.675,00 Kč (1,734.747,00 Kč 
včetně DPH); nabídka byla jako jediná 

předložena do opakovaného výběro-
vého řízení a splňovala kritria stano-
vená zadavatelem, poptáno bylo 5 fi-
rem
•	 nejvýhodnější nabídku fi. Ekodo-
ma s.r.o., Zeyerova 347/4, 702 00 Os-
trava, IČ: 07508786, předloženou na 
nastavení okenních křídel, balkono-
vých a  vchodových dveří a na výmě-
nu starého těsnění v budovách měs-
ta (Domy s   pečovatelskou službou 
I. a II., Sokolovna a  Základní škola O. 
Březiny Počátky – budova II. stupně 
a  přístavby), za cenu 231.210,00 Kč 
(279.764,10 Kč včetně DPH); poptá-
ny byly 3 firmy, které předložily svo-
je nabídky; vítězná nabídka splňovala 
kritéria stanovená zadavatelem 
•	 přidělení bytu č. 2 o   velikosti 1 + 
1 v   přízemí Domu s  pečovatelskou 
službou I., Tyršova č.p. 256 v  Počát-
kách, poplatky za podání žádosti ve 
výši 1.200 Kč a  za přidělení bytu ve 
výši 5.000 Kč byly uhrazeny dne 
7.  7.  2022; pronájem bude sjednán 
od 1. 8. 2022
•	 Veřejnoprávní smlouvu o  poskyt-
nutí dotace dle zák. č. 250/2000 Sb., 

o   rozpočtových pravidlech územních 
rozpočtů, ve znění pozdějších předpi-
sů, mezi Městem Počátky, se sídlem 
Palackého náměstí 1, 394 64 Počát-
ky, IČ: 00248843, zastoupeném sta-
rostou města Mgr. Karlem Šteflem 
(poskytovatel dotace) a  Oblastní cha-
ritou Pelhřimov, Solní 1814, 393 01 
Pelhřimov, IČO: 47224541, zastoupe-
nou ředitelem Oblastní charity Pelhři-
mov Mgr. Jiřím Smrčkou (příjemce do-
tace), na zajištění domácí hospicové 
péče (1 občan Počátek), v  celkové část-
ce 17.700 Kč; částka bude pokryta z re-
zervy rozpočtu města – sociální služby 
•	 žádost spolku Příležitostný roz-
ruch z.s., zastoupeného Mgr. Mi-
chaelou Kešnerovou, se sídlem 
Na Hradbách č. 35, Počátky, IČ: 
05936594, o spolupráci při organiza-
ci akce SOUSEDSKÉ SLAVNOSTI ve 
dvoře za radnicí č.p. 1, na Palackého 
náměstí, Počátky, s  podtitulem „Za-
žít město jinak“, pořádané v  sobotu 
13. 8. 2022; rada souhlasí:
•	 s  poskytnutím bezplatného pro-
nájmu uvedeného prostranství
•	 s poskytnutím bezplatného připo-

jení do elektrické sítě ve skautské klu-
bovně po celou dobu trvání akce
•	 se zajištěním bezplatného odvozu 
odpadků po skončení akce
•	 s  uvedením města jako partnera 
akce;
•	 instalace stánků a   ostatního vy-
bavení proběhne v  pátek 12. 8. 2022, 
úklid v  neděli 14. 8. 2022 dopoledne.

bere na vědomí

•	 přehled hospodaření města Počát-
ky k  30. 6. 2022, předložený vedoucí 
finančního odboru MěÚPočátky
•	 porovnání daňových příjmů měs-
ta Počátky za měsíce leden až čer-
ven 2022 s  daňovými příjmy za stej-
né období let 2021, 2020, 2019, 2018, 
2017, 2016, 2015 a  2014, ve vztahu 
k upravenému rozpočtu 
•	 vývoj daňových příjmů měs-
ta Počátky za měsíce leden až čer-
ven  2022 v   porovnání se stejným 
obdobím v   letech 2021, 2020, 2019, 
2018, 2017 a  2016 ve vztahu ke 
schválenému rozpočtu.

•	 program jednání v  navrženém 
znění 
•	 stanovit pro další volební období 
volbu Zastupitelstva města Počátky 
v počtu 15členů; nové volby do obec-
ních zastupitelstev se uskuteční ve 
dnech 23. a 24. září 2022
•	 název nové ulice „U Vrbovny“, zři-
zované k   novostavbám rodinných 
domů v  zóně Z2, v  souladu s  Územ-
ním plánem Počátky 
•	 směnu nemovitostí při majetko-
právním vypořádání formou směnné 
smlouvy s   doplatkem mezi Městem 
Počátky, Palackého nám. 1, Počátky, 
IČ: 00248843, podlez pracovaného 
geometrického plánu č. 73-330/2021 
souvisejícího se skutečným zaměře-
ním hranic pozemků takto: 
•	 Město Počátky odevzdá nově od-
dělené pozemky a to 
p.p.č. 916/4 (ostatní plocha, oddělena 

z p.p.č. 916/1) o výměře 72 m2

p.p.č. 53/1 (ostatní plocha, oddělena 
z p.p.č. 53) o výměře 149 m2 
p.p.č. 54/1 (ostatní plocha, odděle-
na z p.p.č. 54) o výměře 199 m2 v k.ú. 
Horní Vilímeč
•	 odevzdá Městu Počátky nově od-
dělený pozemek a to 
p.p.č. 876/2 (ostatní plocha, oddělena 
z p.p.č. 876) o výměře 7 m2 v k.ú. Hor-
ní Vilímeč doplatek za zbylých 413 m2 
za cenu 50 Kč/m2 
•	 převod nemovitostí z  majetku 
města v  k.ú. Prostý, předem určené-
mu zájemci s  tím, že jako nabyvatel 
uhradí náklady spojené s  uzavřením 
smlouvy: 
p.p.č. 453/14 (ostatní plocha – odděle-
na z p.p. 453/2) o výměře 41 m2 
p.p.č. 453/15 (ostatní plocha – odděle-
na z p.p. 453/2) o výměře 6 m2 
p.p.č 462/2 (ostatní plocha– oddělena 
z p.p. 462) o výměře 21 m2 za cenu 50 
Kč/m2

•	 převod nemovitostí z  majetku 

města v  k.ú. Léskovec, předem urče-
nému zájemci s tím, že jako nabyva-
tel uhradí náklady spojené s uzavře-
ním smlouvy:
•	 st.p.č. 24/2 (zastavěná plocha 
a nádvoří) o výměře 45 m2 
•	 st.p.č. 24/3 (zastavěná plocha 
a nádvoří) o  výměře 6 m2 za cenu 50 
Kč/m2 
•	 poskytnutí finanční dotace ve výši 
140.000 Kč na „Částečné pokrytí pro-
vozních výdajů roku 2022  – poboč-
ka Počátky“ a Veřejnoprávní smlouvu 
o  poskytnutí dotace dle zákona čís. 
250/2000 Sb., o  rozpočtových pra-
vidlech územních rozpočtů, ve znění 
pozd. předpisů, uzavřenou mezi Měs-
tem Počátky, Palackého nám. 1, 394 
64 Počátky, IČ 00248843 „poskyto-
vatelem“ a  Základní uměleckou ško-
lou Kamenice nad Lipou, Pelhřimov-
ská 127, 394 70 Kamenice nad Lipou, 
IČ 72050918 „příjemcem“
•	 projednání závěrečného účtu  – 
hospodaření města za rok 2021 zpra-
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Počátecký zpravodaj
covaný vedoucí finančního odboru 
MěÚ a  zveřejněný dne 23.  5.  2022, 
včetně příloh a   Zprávu o   výsledku 
přezkoumání hospodaření města Po-
čátky se sídlem Palackého náměstí 
č.p. 1, 394 64 Počátky, IČ 00248843, 
za rok 2021 č.j. KUJI 30087/2022 KO, 
zpracovanou odborem kontroly Kraj-
ského úřadu Kraje Vysočina ve dnech 
20. – 21. dubna 2022, která je součás-
tí závěrečného účtu a  v  jejímž závěru 
nebyly zjištěny chyby a nedostatky a  
nebylo uloženo žádné opatření
•	 závěrečný účet  – hospodaře-
ní města za rok 2021 zpracova-
ný vedoucí finančního odboru MěÚ 
a   zveřejněný dne 23. 5. 2022, včet-
ně příloh a   jehož součástí je Zpráva 
o výsledku přezkoumání hospodaře-
ní města Počátky se sídlem Palacké-
ho náměstí č.p. 1, 394 64 Počátky, IČ 
00248843, za rok 2021, zpracovaná 
odborem kontroly Krajského úřadu 
Kraje Vysočina č.j. KUJI 30087/2022 
KO, která je součástí závěrečného 
účtu a   dále uzavření projednaného 
závěrečného účtu města vyjádřením 
souhlasu s celoročním hospodařením 
města bez výhrad 
•	 účetní závěrku Města Počátky za 
účetní období roku 2021, sestavenou 
k  31.  12.  2021 (příloha, rozvaha – bi-
lance, výkaz zisku a ztráty), podle no-
vely zák. č. 563/1991 Sb., o účetnictví, 
ve znění pozdějších předpisů a v sou-
ladu s  vyhláškou č. 220/2013 Sb., 
o  požadavcích na schvalování účet-
ních závěrek některých vybraných 
účetních jednotek 
•	 rozpočtová opatření ve schvále-
ném rozpočtu na rok 2022, v  rozsa-
hu zpracovaném vedoucí finančního 
odboru MěÚ:

Rozpočtové opatření č. 1/2022
•	 Zvýšení financování o  částku 
7 200 000 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Nebytové hos-
podářství o částku 500 000 Kč
•	 Zvýšení výdajů – Nakládání s od-
pady o částku 250 000 Kč
•	 Zvýšení výdajů – Doprava o část-
ku 6 450 000 Kč
•	 Z  naspořených prostředků minu-
lých let budou pokryty tyto výdaje:
•	 oprava plotu u č.p. 442
•	 kontejnerová stání
•	 komunikace na Sídlišti
•	 komunikace k překladišti odpadů

•	 komunikace ul. Vodičkova
•	 komunikace ul. Tovární od č.p. 100 
směrem k potoku
•	 chodník kolem nádrže do ul. Vodič-
kova
•	 obruby chodníku od staré vrátnice 
Agrostroje na křižovatku směr Kaliště

Rozpočtové opatření č. 2/2022
•	 Zvýšení příjmů  – Nakládání s  od-
pady o částku 350 000 Kč
•	 Zvýšení výdajů – Nakládání s od-
pady o částku 350 000 Kč
•	 Příjmy za zajištění zpětného od-
běru a využití odpadů z obalů budou 
použity na úhradu nákladů na naklá-
dání s odpady.

Rozpočtové opatření č. 3/2022 
•	 Zvýšení příjmů  – Podpora ostat-
ních produkčních činností o  částku 
1 000 000 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Podpora ostat-
ních produkčních činností o  částku 
250 000 Kč
•	 Zvýšení výdajů – Ostatní finanční 
operace o částku 750 000 Kč
•	 Zvýšené příjmy za těžbu dřeva bu-
dou z části použity na pokrytí zvýše-
ných výdajů v lesích a na vyšší platby 
daně z přidané hodnoty. 

Rozpočtové opatření č. 4/2022 
•	 Zvýšení financování o  částku 
80 000 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Ostatní činnosti 
j.n. o částku 80 000 Kč
•	 Zůstatek účtu u   banky Sberbank 
a.s. musí být na základě vydaných 
pokynů k  datu oznámení o  likvidaci 
přeúčtován do pohledávek. 

Rozpočtové opatření č. 5/2022
•	 Použití výsledku hospodaření 
města Počátky za rok 2021 
•	 Zvýšení financování o  částku 
3 289 400 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Ochrana pamá-
tek a péče o kulturní dědictví o částku 
250 000 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Ostatní záleži-
tosti kultury o částku 2 800 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Ostatní záleži-
tosti kultury o částku 9 400 Kč
•	 Zvýšení výdajů – Sport a zájmová 
činnost o částku 45 800 Kč
•	 Zvýšení výdajů – Sport a zájmová 
činnost o částku 120 800 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Bytové hospo-

dářství o částku 583 800 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Nebytové hos-
podářství o částku   418 300 Kč
•	 Zvýšení výdajů – Veřejné osvětle-
ní o částku 11 700 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Pohřebnictví 
o částku 77 600 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Rozpočet sta-
vebního odboru ORJ 36 o  částku 
300 000 Kč
•	 Zvýšení výdajů – Nakládání s od-
pady o částku 121 300 Kč
•	 Zvýšení výdajů – Nakládání s od-
pady o částku 137 700 Kč
•	 Zvýšení výdajů – Ochrana přírody 
a krajiny o částku 3 300 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Ostatní služby 
a činnosti v oblasti soc. péče o částku 
2 800 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Ostatní služby 
a činnosti v oblasti soc. péče o částku 
15 500 Kč
•	 Zvýšení výdajů – Požární ochrana 
o částku 105 000 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Činnost místní 
správy o částku 282 700 Kč
•	 Zvýšení výdajů – Ostatní finanční 
operace o částku 597 700 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Zastupitelstva 
obcí o částku 3 200 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Ostatní činnosti 
j.n. o částku 200 000 Kč
•	 Převod nedočerpaných výda-
jů rozpočtu roku 2021 do rozpočtu 
na rok 2022. Na základě doporučení 
rady města a  finančního výboru za-
stupitelstva nejsou převáděny ně-
které nedočerpané výdaje a zůstatky 
rezerv rozpočtu roku 2021. Veškeré 
uspořené prostředky jsou součástí 
výsledku hospodaření.
•	 21. zasedání zastupitelstva měs-
ta se bude konat v úterý 6. 9.   2022 
od 18,00 hodin v zasedacím sále č.p. 
87 – 1. poschodí, ul. Horní Počátky

neschvaluje

•	 vyhlášení záměru na převod části 
p.p.č. 292/1 (pozemek určený k plně-
ní funkcí lesa) o   výměře cca 350 m2 
v  k.ú. Heřmaneč u  Počátek, předem 
určeným zájemcům za cenu minimál-
ně…,– Kč/m2, z  důvodu daného urče-
ní pozemku; jedná se o část pozemku 
za rekreační chalupou č.p. 23 a zahra-
dou p.p.č. 292/10 ve vlastnictví žada-
telů 

bere na vědomí

•	 zápis a  usnesení z   12. zasedá-
ní Finančního výboru Zastupitel-
stva města Počátky konaného dne 
12. 5. 2022, kterým doporučuje:
a) schválit závěrečný účet města Po-
čátky za rok 2021 souhlasem bez vý-
hrad

b) schválit účetní závěrku města Počát-
ky za rok 2021 v navrhovaném znění
c) do rozpočtu 2022 převést nedočer-
pané prostředky a  rezervy podle při-
ložené tabulky 
„Nedočepané výdaje v rozpočtu roku 
2021 upraveno finančním výborem“
d) schválit finanční vypořádání 
a účetní závěrky příspěvkových orga-
nizací města v předloženém znění

•	 zápis a  usnesení ze  14. zasedá-
ní Kontrolního výboru Zastupitel-
stva města Počátky konaného dne 
7.  6.  2022 ve věci: kontroly splnění 
usnesení z   13. zasedání kontrolního 
výboru, kontroly usnesení RM č. 65, 
66, 67, 68, 69, 70 a 71/2022 a kont-
roly usnesení ZM č. 19/2022 
•	 zprávu o   průběhu investičních 
akcí ve městě

Ve středu 15. 6. 2022 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k odstranění obtížného 
hmyzu v obci Janštejn.
Ve čtvrtek 16. 6. 2022 jednotka vyjíž-
děla s vozem CAS 20 Tatra na technic-
kou pomoc k odstranění nebezpečně 
nakloněného stromu u obce Počátky.
V  neděli 19.  6.  2022 jednotka vy-
jížděla s  vozem CAS 20 Tatra k  do-
pravní nehodě osobního automobi-
lu se zraněním 4 osob, které narazilo 
do stromu u  obce Žirovnice. Jednot-
ky provedly vyproštění jedné zraněné 
osoby z vozidla a zajistily místo neho-
dy. Na místě dále zasahovaly jednot-
ky HZS Kamenice nad Lipou a SDH Ži-
rovnice.
V pondělí 20. 6. 2022 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  transportu pacienta 
pro ZZS u obce Počátky.
V  sobotu 25.  6.  2022 jednotka vy-
jížděla s vozem CAS 24 Liaz na tech-
nickou pomoc k  odstranění stromu 
u obce Jakubín.
Ve čtvrtek 30.  6.  2022 jednotka vy-
jížděla s vozy CAS 20 Tatra a CAS 24 
Liaz k požáru nákladního automobilu 
v obci Polesí. Jednotky provedly loka-
lizaci a likvidaci požáru. Škoda 50 tis. 
Kč, uchráněno 800 tis. Kč, příčina v še-
tření. Na místě dále zasahovaly jed-
notky HZS Pelhřimov a  SDH Žirovni-
ce.
Ve čtvrtek 30.  6.  2022 jednotka vy-
jížděla s  vozy CAS 20 Tatra a  CAS 
24 Liaz k požáru budovy ohlášeného 
systémem elektrické požární signali-

zace v  obci Žirovnice. Po příjezdu na 
místo a  následném průzkumu bylo 
zjištěno, že se jedná o planý poplach 
sepnutí EPS. Na místě dále zasahova-
ly jednotky HZS Kamenice nad Lipou 
a SDH Žirovnice.
V  pátek 1.  7.  2022 jednotka vyjíždě-
la s vozy CAS 20 Tatra a CAS 24 Liaz 
k požáru osobního automobilu v obci 
Počátky. Jednotky provedly lokalizaci 
a likvidaci požáru. Škoda 10 tis. Kč, pří-
čina: technická závada. Na místě dále 
zasahovala jednotka HZS Kamenice 
nad Lipou.
V neděli 3. 7. 2022 jednotka vyjíždě-
la s vozy CAS 20 Tatra a CAS 24 Liaz 
k požáru v lesní školce u obce Lésko-
vec. Beze škody. Na místě dále zasa-
hovaly jednotky HZS Kamenice nad 
Lipou a SDH Horní Cerekev.
Ve středu 6.  7.  2022 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  transportu pacienta 
v obci Počátky. Na místě dále zasaho-
vala jednotka HZS Kamenice nad Li-
pou.
V  sobotu 9.  7.  2022 jednotka vy-
jížděla s  vozem CAS 20 Tatra k  do-
pravní nehodě cyklisty se zraněním 1 
osoby u obce Počátky. Jednotky zajis-
tily místo události a transport zraněné 
osoby. Na místě dále zasahovala jed-
notka HZS Kamenice nad Lipou a LZS.
V  neděli 10.  7.  2022 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  otevření bytu v  obci 
Častrov. Na místě dále zasahovala 
jednotka HZS Kamenice nad Lipou.
Ve středu 13. 7. 2022 jednotka vyjíž-

děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  transportu pacienta 
pro ZZS u obce Ctiboř.
V  pátek 15.  7.  2022 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  vytažení zavalené-
ho osobního automobilu ve stodole 
rodinného domu po zřícení dřevěné 
stropní konstrukce v obci Klatovec. Na 
místě dále zasahovaly jednotky HZS 
Telč a SDH Horní Dubenky.
V  sobotu 16.  7.  2022 jednotka vyjíž-
děla s  vozy CAS 20 Tatra a  CAS 24 
Liaz k požáru lesního porostu u obce 
Častrov. Po příjezdu na místo bylo 
zjištěno, že se jedná o planý poplach. 
Na místě dále zasahovala jednotka 
HZS Kamenice nad Lipou.

Zdroj: Facebook Hasiči Počátky
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Bezpečně u vody
Věnujte pozornost sobě i svým blízkým
I v letošním roce se policisté z Krajské-
ho ředitelství policie kraje Vysočina za-
měřují v rámci celorepublikového pro-
jektu „Bezpečně u vody“ na bezpečný 
pohyb veřejnosti u vodních ploch. Do 
preventivní akce jsou zapojeni policis-
té pořádkové služby a  policejní pre-
ventisté. Preventivní akce cílí přede-
vším na bezpečí osob pohybujících se 
na vodě i v jejím nejbližším okolí.
V období letních prázdnin navštěvují 
policisté různá koupaliště, vodní plo-
chy a  další místa, kde si lidé užíva-
jí letního horka a  věnují se jejich ná-
vštěvníkům. Ti se od nich mohou 
dozvědět zajímavé preventivní rady, 
jak se chovat bezpečně u  vody, jak 
mají na lodích a plavidlech dodržovat 
všechna bezpečnostní pravidla nebo 
také zda věnují dostatečnou pozor-
nost u vody svým nezletilým dětem. 
Důležité jsou i rady ohledně zvýšené 
pozornosti svých věcí, aby například 
cennosti, které u  vody nepotřebují, 

raději ponechali doma. To samé platí 
o vozidle, které není bezpečným mís-
tem pro uložení cenných věcí.

Některá základní bezpečnostní pra-
vidla pro bezpečný pohyb u vody:
•	 neskákejte do „neznámé vody“
•	 děti neplavce mějte u vody neustále 

pod dohledem
•	 dítě vybavte plaveckými pomůcka-

mi odpovídajícím jeho schopnostem
•	 u vody i ve vodě věnujte pozornost 

svému zdravotnímu stavu
•	 na lodích a  jiných plavidlech dodr-

žujte všechna bezpečnostní pravidla

V rámci preventivní akce dostanou ná-
vštěvníci letáček s preventivními rada-
mi i drobné preventivní předměty, jako 
např. plováček na klíče či praktická 
pouzdra s náplastmi. I v letošním roce 
je preventivní akce „Bezpečně u vody“ 
propojena s projektem „Řídím, piju ne-
alko pivo“, na kterém spolupracuje Po-

licie České republiky s  Českým sva-
zem pivovarů a  sladoven, jež v  rámci 
akce dodali různé druhy nealkoholic-
kého piva. Policisté v  rámci této pre-
ventivní akce apelují na všechny ob-
čany, aby během vodních radovánek 
nekonzumovali alkohol. Alkohol zkrát-
ka na vodu nepatří, protože zvyšuje 
nejen bezpečnostní, ale i zdravotní ri-
ziko při pohybu na a ve vodě.

Bezpečnostní pravidla v rámci zabez-
pečení věcí:
•	 cennosti, které u vody nezbytně ne-

potřebujete, nechte raději doma
•	 vozidlo není bezpečným místem pro 

uložení cenných věcí
•	 jízdní kola zabezpečte proti odcizení
•	 nenechávejte své osobní věci a cen-

nosti bez dozoru
•	 doklady neukládejte společně s penězi

Krajské ředitelství policie kraje Vysočina
kpt. Mgr. Martin Hron

Krejčů Světlana, VIII.A
Recitační soutěž – okresní kolo 4. kate-
gorie 1. místo, krajské kolo 4. kategorie 
úspěšná účast
 Jarní laťka – starší žákyně, 1. místo

Minifotbal krajské kolo starší žáci II. stupeň – 2. místo
nahoře zleva: Dolník Alex, Semotán Martin, Stejskal Roman, , Kozelek David, Valášek 
Tomáš, Karas Matěj, Dvořák Vojtěch, Schejbal Tomáš uprostřed zleva: Karas Tomáš, 
Németh Matěj dole zleva: Filla Jiří, Hejda Lukáš

Úspěchy žáků ZŠ O. Březiny Počátky

 Asfaltování Sídliště červenec 2022
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Koronczi Nela, VII.A
Recitační soutěž – okres-
ní kolo 3. kategorie 1. mís-
to, krajské kolo 3. kategorie 
úspěšná účast

Pech Ondřej, I.A
Sjezdové lyžování, 
obří slalom, 3. místo

Neuwirthová Nela, VI.A
Biologická olympiáda – okresní kolo 
kategorie D 3. místo, krajské kolo ka-
tegorie D 9. místo

Nejúspěšnější žák / nejúspěšnější 
žákyně Ema Tkadleček, IX.B
Olympiáda v českém jazyce – okres-
ní kolo 1. místo, krajské kolo 5. místo
Biologická olympiáda – okresní kolo 
kategorie C 2. místo, krajské kolo ka-
tegorie C 8. místo

Přespolní běh, okresní kolo, kategorie mladší žákyně – 3. místo
nahoře zleva: Vltavská Barbora, Mráčková Anna, Trkolová Zuzana, Kochrdová 
Martina, dole zleva: Novotná Daniela, Spielvogelová Lea

Vybíjená dívky, okresní 
kolo, kategorie III. 
– 2. místo
nahoře zleva: Vltavská Bar-
bora, Škeříková Lucie, Mráč-
ková Anna, Vaňková Anežka, 
Zaňáková Tereza, Večeřová 
Nicol, Hobzová Gabriela
Dole zleva: Neuwirthová 
Nela, Spielvogelová Lea, Žiž-
ková Elena, Nguyen Eliška
Na fotce chybí Smejkalová 
Laura

McDonald´s Cup 4. a 5. třída, okresní kolo – 3. místo
nahoře zleva: Bulíček Martin, Vltavský Jan, Janák Ondřej, Prokýšek Adam, Pro-
kýšek Tadeáš, Skokan Tomáš, Vetiška Matěj, dole zleva: Sýkora Adam, Bruner 
Roman, Németh Šimon, Koronczi David, Třebický David

Minifotbal Krajské kolo starší žáci II. stupeň – 2. místo
 nahoře zleva: Dolník Alex, Semotán Martin, Stejskal Roman, , Kozelek David, Valášek 
Tomáš, Karas Matěj, Dvořák Vojtěch, Schejbal Tomáš uprostřed zleva: Karas Tomáš, 
Németh Matěj, dole zleva: Filla Jiří, Hejda Lukáš

Fotbal, okresní kolo, II. stupeň – 2. místo
nahoře zleva: Semotán Martin, Stejskal Roman, Kozelek David, Karas Matěj, Valá-
šek Tomáš, Dolník Alex, Dvořák Vojtěch, Schejbal Tomáš dole zleva: Vltavská Barbora, 
Hejda Lukáš, Karas Tomáš, Németh Matěj, dole: Filla Jiří

Další sportovní úspěchy:
Lehkoatletická olympiáda, okresní kolo, I. stupeň, kategorie mladší žáci, hod míčkem, 2. místo – Várady Sebastian
Lehkoatletická olympiáda, okresní kolo, II. stupeň, kategorie mladší žákyně, skok daleký, 1. místo – Vltavská Barbora
Jarní laťka, kategorie mladší žákyně, 3. místo – Smejkalová Laura, Jarní laťka, kategorie starší žáci, 2. místo – Kříž Eliáš
Nejlepší sportovkyně Vltavská Barbora, VII.B, Nejlepší sportovec Dvořák Vojtěch, IX.A
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NAŠE „SLUNÍČKOVÁ“ MŠ
Letní měsíce jsou časem výletů, do-
volených, radosti z  pobytu venku, 
sluníčka a  těšení se na prázdniny. 
Pojďme společně zavzpomínat na ko-
nec školního roku u nás v MŠ. Někte-
ří si užili dopoledne strávené v  Cha-
dimově mlýně, kde viděli mimo jiné 
ukázky lidových tradic. Předškolní tří-
dy vyrazily na vzdělávací program do 
Střediska ekologické výchovy Mrave-
nec v Pelhřimově a všechny třídy vy-
užívaly možnost podívat se na zvířa-
ta, pozorovat drobné živočichy či více 
proniknout do tajů krásné přírody 
v  blízkém okolí Počátek. Konec škol-
ního roku byl významný hlavně pro 
předškoláky, kteří naši školku opouští 
a po prázdninách je čeká vstup do zá-
kladní školy. Letos jsme se rozlouči-
li s 31 předškoláky. Mohli jste je vidět 
na tablu v Lékárně Pod Javořicí.

Šerpování předškoláků
Paní učitelky z  naší MŠ přichystaly 
v Kině Počátky slavnostní odpoledne, 
které bylo završené šerpováním před-

školáků. V  první části se všichni pří-
tomní přenesli před večerní obrazovku 
do světa večerníčků. Děti z  předškol-
ních tříd předvedly několik týdnů při-
pravovaný společný program. Nejprve 
diváky přivítali např. motýl Emanuel, 
Maková panenka, víla Amálka, Mach 
a  Šebestová a  samozřejmě nechyběl 
ani Večerníček. Dále proběhlo vystou-
pení dětí na tematickou hudbu. Prv-
ní část slavnosti byla zakončena pís-
ní Večerníček. Následovalo převlékání 
předškoláků do slavnostního obleče-
ní. Mezitím si diváci v sále užili zavzpo-
mínání na školku pomocí audio a foto 
projekce. V  druhé části slavnosti, za 
přítomnosti starosty obce Mgr. K. Šte-
fla, byla budoucím školákům slav-
nostně předaná šerpa „PŘEDŠKOLÁK 
2022“ a  kniha, kterou si už brzy děti 
přečtou. Závěrem bylo rozloučení spo-
lečnou písní. Potlesk a slzy dojetí v pu-
bliku hovořily za vše. Velké poděková-
ní patří KZM, panu Preisingerovi, panu 
Kratochvílovi a dalším, kteří se s námi 
na této akci podíleli.

Rozloučení se školkou

16. 6. byl pro předškoláky zajisté nej-
dobrodružnější den ze všech. Odpo-
ledne byla pro děti v  MŠ připravena 
tzv. „Cesta s  Večerníčkem“, na které 
si předškolní děti užily spoustu ve-
selí, překvapení a zábavy. Plnily nej-
různější úkoly, poznávaly pohádkové 
postavy z večerníčků a  tvořily. Večer 
nechyběl tanec, pohádka a  vytouže-
ná stezka odvahy za Večerníčkem. 
Cesta byla zakončena večer v postýl-
ce, kde na každého čekal dárek na 
památku. Rozzářené oči dětí zvěs-
tovaly radost a  nadšení. Děti přijaly 
spaní v MŠ jako součást velkého dob-
rodružství a  krásně se jim celou noc 
spalo.

Hodně štěstí, školáci!
Ve spolupráci s  ředitelstvím ZŠ Po-
čátky a třídními učitelkami budoucích 
prvních tříd se nám podařilo sezná-
mit děti s novým prostředím. Během 
školního roku paní učitelky ze ZŠ po-
zorovaly dopoledne děti v  mateř-
ské škole při činnostech a  na oplát-
ku mohly děti navštívit základní školu 
a prohlédnout si prostory a třídy v ZŠ. 
Dětem přejeme, ať se jim ve škole líbí 
a  paním učitelkám přejeme hodně 
energie na zvídavé dotazy.
Všem přejeme příjemně strávené let-
ní měsíce.

 Za MŠ Počátky 
Mgr. Lucie Langová 

Zahradní slavnost v Domově se zvláštním 
režimem Nemocnice Počátky, s.r.o.
V sobotu 18. 6. se u nás v zařízení ko-
nala zahradní slavnost. Zváni byli 
všichni naši klienti, jejich rodiny a přá-
telé. K poslechu zahrála dechová ka-
pela Libkovanka, za což jí moc děku-
jeme, všichni jsme si vystoupení užili. 
K  plnohodnotné slavnosti patří také 
dobré jídlo a pití, proto si hosté mohli 
pochutnat na grilovaném masu, limo-
nádě nebo pivu. 
 Všem rodinám a návštěvníkům moc 
děkujeme za kladné ohlasy, jsme moc 
rádi, že jste si akci užili a doufáme, že 
se za rok opět všichni potkáme.
 Dále moc děkujeme sportovní sku-
pině Predator Workout Počátky, kte-
rá nám, v  rámci projektu Ježíškova 
vnoučata, věnovala občerstvení pro 
naše klienty a  postarala se o  grilo-
vání a  obsluhu baru v  průběhu celé 
slavnosti. Také děkujeme paní Sy-
rovátkové za vynikající koláčky a  ro-
hlíčky a zaměstnancům kuchyně Ne-
mocnice Počátky, s.r.o. za přípravu 
výborného masa a  ostatního občer-
stvení. Dále děkujeme za spoluúčast 
při organizaci akce pečovatelské služ-
bě Počátky. V neposlední řadě děku-
jeme všem zaměstnancům pátého 
oddělení a dobrovolníkům za hladký 
průběh celé slavnosti. Děkujeme!

Za Nemocnici Počátky, s.r.o. 
sociální pracovnice

Mgr. Hana Karpíšková
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Ohlédnutí za výstavou p. Stanislava Bělíka
Milí čtenáři, jako malou retrospekti-
vu výstavy mistra Bělíka a milou let-
ní vzpomínku si dovolím napsat malý 
článek o  návštěvě u  Bělíků doma 
v  městysu Doubravník u  příležitosti 
vrácení obrazů.
Pan Bělík i  se svou manželkou 
Vlastou tvoří nejstarší manželský pár 
v  České republice a  setkání s  tímto 
párem bylo skutečně vzácnou a  mi-
lou chvílí pro obě strany. Oba manže-
lé se na ní těšili, povídalo se, vtipko-
valo (paní Vlasta“ „já vidím a  slyším 
ale nepamatuju se a on nevidí, nesly-
ší ale zase si pamatuje “) a pil se do-
mácí mošt a káva u samotného toku 
Svratky s  výhledem na doubravnic-
ký kostel – hrobku Pernštejnů. Dozvě-
děla jsem se, že na základě naší vý-
stavy za mistrem přijel i časopis AHA, 
aby o něm napsal článek. To nás sa-
mozřejmě velmi těší, protože to byl 
i „smysl“ výstavy, aby média a veřej-
nost malíře i jeho paní zaznamenala. 
I  nám se přihodil jeden další příběh 
s  výstavou: ozval se nám pán, jehož 

dědeček s  panem Bělíkem malovali 
velmi dávno společný obraz. Pán mi 
jeho fotku poslal a od Bělíků jsme mu 
společně i  zavolali a  domluvili další 
návštěvu. 
Čas v krásné zahradě obklopené krás-
nými květinami i  v  ateliéru pana Bě-
líka rychle plynul. Mohla jsem se do-
zvědět, že když prší, pan Bělík ve 
svých téměř 103 letech šlape na šla-
pacím kole a že je i členem společnosti 
Anny Pammrové (přítelkyně Otokara 
Březiny), která v  nedalekém Tišnově 
funguje. Od její předsedkyně paní Per-
nicové jsem následující den obdržela 
dík za uspořádání výstavy panu Bě-
líkovi u  nás v  Počátkách, kde obdržel 
i certifikát Nejstaršího vystavujícího ži-
jícího umělce od Agentury Dobrý den. 
I  knihovna pana Bělíka byla ostat-

tajuplný Svět Podivuhodných her 
Jiřího Šebesty v Počátkách
Až do 17. 9. 2022 (den konání Česko
-rakouského trhu v  Počátkách) mů-
žete shlédnout výstavu pana Jiřího 
Šebesty Tajuplný svět Podivuhod-
ných her. Jedná se o  velmi nápadi-
té,  nízkonákladově a  ekologicky vy-
robené dřevěné deskové hry, kterými 
(jak jsme se při vernisáži 29. 6. 2022 
i  za účasti zástupců našeho Klu-
bu deskových her mohli přesvědčit) 
se zabaví celá rodina. Pan Šebesta 
s nimi objíždí výstavní síně i kulturní 
akce po celé České republice (již na 
více než 60 místech) a  bude s  další 
interaktivní částí přítomen i na  Čes-

ko-rakouském trhu 17. 9. 2022. Svý-
mi hrami zdatně konkuruje elektro-
nickým zábavám všeho druhu, což 
rodiče dnešního věku více, než oce-
ní . „Bonusem“ návštěvy naší vý-
stavy (cena jedné vstupenky 30,– 
Kč) je i vstup na výstavu uměleckého 
fotografa z našeho rakouského part-
nerského města Vitisu p. Davida An-
derleho (viz samostatný článek na 
str. 21). Zkrátka na „své“ si přijde celá 
rodina a i hodinku se u nás zabavíte. 
Jste srdečně v průběhu léta vítáni.

 Mgr. Miroslava Hromasová
vedoucí KZM Počátky

ně plná knih Otokara Březiny a mohli 
jsme si společně říci, že žádná setká-
ní nejsou náhodná…  Nakonec jsme se 
neloučili a  těšíme se na společné se-
tkání u  příležitosti oslavy mistrových 
103. narozenin na podzim. 
Krásné léto 

Mgr. Miroslava Hromasová

Vedoucí KZM
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BEDŘICHOVŠTÍ TURISTÉ 
POPRVÉ V POČÁTKÁCH
Vážení čtenáři, ve středu 22.  června přijela do města 
skupina 13 turistů z KČT, odbor Bedřichov Jihlava v čele 
s předsedkyní klubu. 
Z 3 odborů KČT působících v Jihlavě má největší člen-
skou základnu. Dalšími odbory KČT v Jihlavě jsou Čeří-
nek a Tesla, předsedkyně odboru Tesla byla přítomna 
v Počátkách při slavnostním uvedením trasy IVV č.136 
12. 4. 2014).
Trochu o  historii…. Bedřichov byla kdysi samostatná 
obec. Po vytyčení zemské hranice příkazem Marie Te-
rezie z roku 1750 se dostala na českou stranu a obyva-
telé si museli své záležitosti vyřizovat ve Štokách nebo 
až v Havlíčkově Brodě.
Vzhledem k počasí se mohla realizovat „suchá varian-
ta“ předem připraveného programu. Ten zahrnoval pro-
hlídku Počátek a hlavně objektů a přírody v oblasti Re-
sortu sv. Kateřiny. Navíc turisté absolvovali návštěvu 
výstavy dřevěných soch v  KZM, Děkanského kostela 
(s výkladem) a seznámili se s bývalou zemskou hranicí.
Po návratu z  terénu odjela část turistů autobusem 
a ostatní jsem po obědě doprovodil do Stojčína na vlak. 
Je možné, že se v budoucnu návštěva bedřichovských 
turistů zopakuje, neboť v Počátkách a  okolí je ještě 
mnoho míst, které stojí za to navštívit.

Oldřich Vobr

AUTOBUSOVÉ SPOJENÍ POČÁTKY 
– PRAHA SLAVÍ 90 LET!
Nejlépe se o  histo-
rii autobusové linky 
dozvíte z  výňatku 
Týdeníku z  Česko-
moravské vysočiny 
z r. 1932.

Pozn.: Děkujeme panu Ivanu Chadimovi za připomínku vý-
ročí linky. Dodáváme že časy mění, nyní linka jezdí jen v pá-
tek a v neděli. V ostatní dny nutno s přestupem v Pelhřimo-
vě nebo přes Jindřichův Hradec, což zabere samozřejmě více 
času. Časy se ale mění, zvěsti o konci spalovacích motorů a 
nástupu elektroaut přibývají. Stejně tak jako drahota . Opě-
tovné zavedení pravidelné linky se tak může stát určitě po-
třebným. Co myslíte? Využili byste jej? Napište nám své ná-
zory na infocentrum@pocatky.cz nebo kultura@pocatky.cz

 redakce

Letní "osvěžení" v Počátkách 
Jak všichni bohužel víme, v Počátkách 
není situace v oblasti restauračních slu-
žeb úplně ideální. Jsme velmi rádi, že 
funguje Bistro Akord i Krámek u Anděl-
ky a sušenkárna paní Krátké, i restau-
race na Sídlišti a Bar Stodolní. Bohužel 
však o víkendu v létě v Počátkách není 
na náměstí mnoho na výběr (a  v  ne-
děli je i  kavárna zavřená). A  U  Karás-
ků  střídavě otevřeno a zavřeno. Proto 
jsme velmi dlouho promýšleli možnos-
ti alespoň letního „osvěžení“ pro tu-
risty vychlazenými nápoji prostřed-
nictvím našeho Infocentra nebo nově 
vybudované infrastruktury v  našem 
letním amfiteátru. Tento prostor pří-
mo vyzývá ke kreativitě. Úplně ideál-
ní by byl mobilní bar se stolečky, pís-
kovištěm a  doprovodnou květinovou 
výzdobou (v  amfiteátru budou např. 
i další informační bannery o zajímavos-
tech v našem městě), avšak doba tako-
vým investicím nepřeje. Proto se nám 
líbí i myšlenka samoobslužného kout-
ku, kterou skvěle zpracovala restaura-
ce Borovna u Telče jako „bar u koryta“ 
(viz foto). V amfiteátru jsou k dispozici 
i bezpečnostní kamery pro určitou kon-
trolu poctivosti zákazníků. 

Jak se vám tento nápad líbí? Mobilní 
bar by byl určitě lepší, v nedávné době 
jsme zahlédli i samoobslužnou „pípu“, 
ale i ta je o větších investicích a zása-
zích do budovy. Za dnešní situace, kdy 
nevíme, kolik financí zbyde na kultu-
ru a kolik protopíme a prosvítíme, není 
snadné nic plánovat…
Nápadů na příští roku máme v  KZM 
dost (vybavení našich turistických míst 
prvky pro děti - domečky, opracova-
nými pařezy etc. / nákup stolečků do 
amfiteátru aj.). Pokud i vy máte nějaké 
nápady, rádi je s vámi budeme sdílet. 
Každé město potřebuje lidi odvážné, 
kreativní a síly je zejména dnes třeba 
spojit dohromady.
Krásné léto všem přeje

 Kolektiv KZM Počátky

Dobrý den,
nedávno jsme ve Vaší obci dokončili investiční akci na 

distribučním zařízení elektrické energie. 

Co jsme u Vás dělali?
Kde:  Počátky, ZTV Z2 u sídliště 

Co: VN,TS,NN 

Podrobnosti: Provedli jsme obnovu stávající přípojky 
vysokého napětí převedené do kabelu, 

novou kioskovou trafostanici a následně i obnovu 
rozvodné sítě nízkého napětí v obci včetně přípojek 

k jednotlivým odběrným místům.

Vzhledem k tomu, že s touto investiční akcí mohlo 
být spojeno i přerušení dodávky elektrické energie 
na nezbytně nutnou dobu, děkujeme Vám tímto za 

pochopení a trpělivost. I díky Vám jsme tak mohli zajistit 
stále rostoucí požadavky na kvalitu a spolehlivost 

dodávky a výrazně prodloužit životnost energetického 
zařízení. 

S přátelským pozdravem
EG.D, a. s.

(ich)

srpen 2022

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA
Rezervace vstupenek na vybraná promítání 
na www.pocatky.cz nebo na tel.: 561 034 921 
(v otevírací době Infocentra).

SRDCE NA DLANI
Středa 03. 08. 2022 – 19:00 – 110 Kč
91 minut – ČR – Komedie
PŘÍSTUPNÝ
STŘÍDAVKA
Sobota 06. 08. 2022 – 19:00 – 130 Kč
100 minut – ČR – Komedie
NEVHODNÝ DO 12 LET
PLANETA PRAHA
Neděle 07. 08. 2022 – 17:00 – 100 Kč
xx minut – ČR – Dokument, dobrodružný
PŘÍSTUPNÝ
TŘI TYGŘI: JACKPOT
Středa 10. 08. 2022 – 19:00 – 120 Kč
110 minut – ČR – Komedie, akční 
NEVHODNÝ DO 12 LET
JAN KOLLER: Příběh obyčejného kluka
Pátek 12. 08. 2022 – 19:00 – 130 Kč
111 minut – ČR – Dokument
PŘÍSTUPNÝ
BULLET TRAIN
Sobota 13. 08. 2022 – 19:00 – 130 Kč
127 minut – USA – Akční, komedie
ČESKÉ TITULKY – NEPŘÍSTUPNÝ DO 15 LET
CESTA DO TVOJZEMÍ
Neděle 14. 08. 2022 – 17:00 – 100 Kč 
855 minut – ČR, Belgie, SR – Animovaný, pohádky
PŘÍSTUPNÝ
VYŠEHRAD: Fylm
Středa 17. 08. 2022 – 19:00 – 120 Kč
105 minut – ČR – Komedie
NEPŘÍSTUPNÝ DO 15 LET
BESTIE
Sobota 20. 08. 2022 – 19:00 – 140 Kč 
93 minut – USA – Thriller 
ČESKÉ TITULKY – NEPŘÍSTUPNÝ DO 15 LET
PRINCEZNA REBELKA
Neděle 21. 08. 2022 – 17:00 – 120 Kč
89 minut – Francie – Animovaný pohádka
ČESKÝ DABING – PŘÍSTUPNÝ
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ 2
Středa 24. 08. 2022 – 19:00 – 110 Kč 
95 minut – ČR – Komedie
PŘÍSTUPNÝ
AFTER: Pouto
Sobota 27. 08. 2022 – 19:00 – 130 Kč 
119 minut – USA – Drama
ČESKÉ TITULKY – NEVHODNÝ DO 12 LET
POZVÁNKA DO PEKLA
Neděle 28. 08. 2022 – 19:00 – 130 Kč 
xxx minut – USA – Horor, thriller
ČESKÉ TITULKY – NEPŘÍSTUPNÝ DO 15 LET
PÁRTY HÁRDER
Středa 31. 08. 2022 – 19:00 – 120 Kč 
100 minut – ČR – Komedie
NEVHODNÝ DO 15 LET
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Pár fotek od mysliveckého spolku Lísek Počátky
Pořízeno v katastru mysliveckého spolku. Děkujeme za poskytnutí. Redakce
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Vernisáž výstavy fotografií p. Davida Anderleho
24.  6.  2022 jsme se sešli s  našimi 
přáteli z  rakouského partnerského 
města Vitis, s  nímž máme partner-
skou spolupráci již téměř 14 let. Umě-
lecký fotograf pan David Anderle 
nám představil průřez svou tvorbou, 
sérii IMPERIAL City (fotografie horno-
rakouského zemského úřadu v Sankt 
Pölten), SPERRGEBIET (fotografie vo-
jenského prostoru Allentsteig v  Hor-
ním Rakousku) a NARBEN (Jizvy). Po 
zahájení výstavy v  Galerii Herčíka 
jsme se přesunuli do letního amfite-
átru, kde nám svým hudebním dopro-
vodem zpestřil vernisáž Florian Weiss 
(působí i  na ZUŠ ve Vitisu) se svý-
mi kolegy a  následně Pavel Kovács 
s Marikou Postlerovou, kteří u nás vy-
stupovali již v  minulém roce s  kape-
lou Red Baron Band. 
Na závěr koncertu došlo velmi spon-
tánně ke společnému „jamování“ 
obou kapel, což byl skutečně vel-
ký zážitek pro všechny přítomné, 
který jsme si slíbili někdy zopako-
vat. Mezi hosty jsme mohli přivítat 

i  Pavla Veselého, rodáka z  Počátek, 
dnes žijícího v  Jindřichově Hrad-
ci, který stál u  zrodu naší přes- 
hraniční spolupráce s  městem Vitis 
nebo pana Aloise Holase s  manžel-
kou, majitele Autohausu SEAT ve Vi-
tisu, velkého příznivce našeho přá-
telství s  rakouským městem Vitis. 
Vernisáž (vč. výstavy) byla pořádána 
a  spolufinacována jako součást naší 
letošní hlavní akce: Česko-rakouské-
ho trhu 17. 9. 2022 Programem Inter- 
reg Rakousko-Česká republika, pro-
jektu č. KPF-02-260.
Na akci byla prohloubena tedy nejen 
další spolupráce našich měst ale i  je-
jích organizací a  občanů. V  družném 
hovoru byli viděni vedoucí pobočky 
naší ZUŠ paní Mgr. Monika Trkolová 
a  umělec p. Anderle nebo přítomný 
Michael Malý z Počátek, dnes již širo-
ko daleko známý interpret písní Karla 
Gotta z Počátek, který mistrovu slávu 
brzy určitě donese i k našim hornora-
kouským sousedům (pozvání na kon-
certy, akce etc.). A tak to má s přeshra-

niční spoluprací ostatně i být, Počátky 
jsou toho skvělým důkazem . 
Výstava p. Anderleho je otevřena 
do 17. 9. 2022 a můžete ji shlédnout 
v  otvírací době naší knihovny nebo 
po domluvě v našem Infocentru i o ví-
kendu (společně s  výstavou Podivu-
hodného světa her p. Šebesty).

 Mgr. Miroslava Hromasov
vedoucí KZM 
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knihovna počátky
Nové knihy

pro dospělé

VÝPŮJČNÍ DOBA
Pondělí	 8:00 – 11:30 12:00 – 16:30 hod.
Středa	 7:30 – 11:30  12:00 – 16:00 hod.
Čtvrtek	 7:15 – 11:30   12:00 – 15:45 hod.
Pátek	 7:15 – 11:30   12:00 – 15:45 hod.

Pavla Suchánková, 
+420 561 034 922
knihovna@pocatky.cz

www.pocatky.cz/mestska-knihovna-pocatky

Dobrodružství klubu Stopařů – Pátrání po truhle 
boha Anúbise – Maria Maneruová
Bea – Zuzana Ryšavá
Vítězství větší než smrt – Ch.J. Andersová
Odysseus – putování ithackého krále – Mar Teruel
Vikyho vodnické prázdniny – Petra Santlerová
Simpsonovi – Kolosální komiksové kompendium
Jezdecká akademie – Cesta do Snowfieldu – Gina 
Mayer

Tajemství sanatoria – A.S.Lundig Sorensenová
Štěstí v neštěstí – Danielle Stell
Slečna ze zámku Kozel – Josef Fousek
Nepříliš šťastná rodina – Shari Lapena
Kdo zabije Evu S.? – Petr Edler
Jak je důležité míti Filipa – Oscar Wilde
Najdi mě – Anne Frasierová
Kdo s ohněm zachází – Pavel Hrdlička
Vaříme pro vegetariány – Marianne Zunner
Dům na útesu – Jane Johnsonová
Stvůra – Kristýna Trpková
Železná rukavice – František Niedl
Hájovna – Karla Kubíková
Bez těla – Martin Goffa
Nejdražší suvenýr – Petra Š. Jirglová
Houslistka z Osvětimi – Ellie Midwoodová
Sophiina naděje – Barvy krásy 
– Corina Bomannová
Šéf – Biografie Zdeňka Pohlreicha – Jan Kobylák
Chlorid sodný – Adler Olsen
Balada o snech – Markéta Prášková
Pro oči nevidím – Marie Horová
Grandhotel Schwarzenberg: Začátek nových 
časů – Sophie Oliver
Dobrodružství v Paříži – Barbara Cartland
Bojoval jsem na nesprávné straně 
– Josef Grubhoffer
Vražedná mysl – Angela Marsonsová
Století četnické kriminalistiky – Michal Dlouhý
Poslední let – Lacie Waldonová
Vesnice – Kristýna Trpková
Palec a selská pýcha – Jarmila Pospíšilová
Omyl kronikáře Kosmy – Jiří Dobrylovský
Růžové bludičky – Marie Čtyroká

pro děti a mládež
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Byla nejlepší ze všech matek, jíž 
bezvýhradně dlužím nekonečnou vděčnost.

Thomas Carlyle

Dne 17. 8. 2022 uplyne 5 let, kdy nás 
navždy opustil náš milovaný manžel, 

tatínek a dědeček pan

Dne 28. 8. 2022 tomu bude 10 let, kdy nás 
navždy opustila naše maminka a babička paní

Kdo jste ji znal, vzpomeňte s námi.

Stále vzpomínáme.

Anděla Hřavová

Pavel Škrabánek
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Počátky

Žižkova 68, 394 64 Počátky • pocatky@elzy.cz
tel: 565 495 322 • fax: 565 495 323 • mob: 606 612 228

Prodej, servis počítačů a notebooků značek HP, ACER, ASUS, AUTOCONT, LENOVO, SONY, DELL, 
TOSHIBA, SAMSUNG
Prodej a servis monitorů , tiskáren, skenerů, spotřebního materiálu 
a dalšího příslušenství.
Prodej serverů, instalace počítačových a telekomunikačních sítí.
Kompletní správa počítačových sítí.
Prodej a implementace SW řešení.
Prodej a implementace ekonomických SW.
Připojení k internetu prostřednictvím WiFi a optické sítě.
Zabezpečení objektů, kamerové systémy, připojení na Pult Centrální Ochrany.
Výhodná nabídka telefonních služeb bez paušálu v cenách od 0,30Kč/min.
Široký sortiment a příznivé ceny.

NOVÁ VČELNICE, Husova 80 D Ř E V O  J A K O 

Ž I V O T N Í  S T Y L
telefon: 602 476 310

p	tepelně a zvukově izoluje
p	použití na stropy, půdy, šikminy 
 střech, obvod. pláště dřevostaveb
p	použití i v těžko přístupných místech
 bez tepelných mostů
p	neslehává se, nehoří, je velmi lehká, 
 nezatěžuje konstrukci
p	bezplatná prohlídka, konzultace 
 a cenová nabídka
p	provádíme foukané izolace: 
 minerální skelné i čedičové, 
 celulozu, drcený polystyren

Dřevěné lepené stavební 
součásti budov
p	použ. na krovy, ploché střechy, stropy, 
 podlahy, konstrukce dřevostaveb
p	vysoká únosnost, nízká hmotnost,  
 dobrá cena
p	snadná a rychlá montáž
p	rychlá výroba, délky dle objednání,  
 max. 13 m

Nově 
foukáme 

špičkovou 
tepelnou 

izolaci

FOUKANÁ IZOLACE PRODEJ PALIVA

BEZPLATNÁ 
PROHLÍDKA

Volejte: 720 593 354 www.palco.cz

I-NOSNÍKY

Nosníky 
staticky navrhneme

Dále možnost odběru odřezků – celý vlek 
nebo do vlastní káry (cena dle dohody).
Mobil: 602 476 310, 720 593 354

Dřevěné brikety

Suché smrkové odřezky 
z výroby – volně sypané

Baleno v pytlích po 25 kg 
Cena: 100 Kč / pytel

1 bedna = 1,3 m³ 
Cena: 900 Kč / bednu
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HTP s.r.o. – rodinná strojírenská firma v Žirovnici

Rádi Vám Vaše budoucí pracoviště ukážeme, navštivte nás nebo volejte. 
Bližší informace na www.htpcr.cz/kariera/ nebo na tel. čísle 565 400 003 

Své životopisy posílejte prosím na: petra.michlova@htpcr.cz 

SKLADNÍK - MANIPULANT

STROJNÍ ZÁMEČNÍK

PŘIDEJTE SE K NÁM JAKO:

OPERÁTOR LAKOVNY

PROČ K NÁM?
• Zaškolíme
• Jednáme férově
• Dovolená navíc
• Prémie, příplatky
• Pololetní prémie
• Stravenkový paušál
• Příspěvek na dopravu

SVÁŘEČ


